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                                                                                   Avdelningsstyrelse 2024-08-29 

                                                                                   §§  37 - 48 

 

 
Sammanträdesplats Vision – Region Östergötland, Storgatan 8 i Linköping. 

 

 
Närvarande Lotta Dahl                            ordförande 

Camilla Berlin                      vice ordförande 

Eleanor Alsén                       ledamot 

Daniel Magnusson                ledamot 

Ann-Sofie Nilsson                adjungerad sekreterare 

 

 
Dagordning 
 

§ 37 

 

 Punkterna på dagordningen godkändes. 

 
Föregående  

protokoll 
§ 38 

 

 Föregående protokoll är justerat och läggs till handlingarna.  

  

 
Val av justerare 

 

 

 

§ 39 

 

 Dagens protokoll justeras av Lotta Dahl. 

 

 
Verksamhet, frågor & beslut § 40 

 BESLUT Styrelsen har idag beslutat att det är de som blev  

medlemmar senast den 26/8 2024 som kan få personligt stöd i  

förhandlingar med arbetsgivaren i varselprocessen. 

 

 Då vi har fått många nya förtroendevalda under senaste tiden kom-

mer vi att bjuda in till ytterligare en introduktion för Vision- 

ombud/skyddsombud och det blir eftermiddagen den 7 november 

2024. Inbjudan skickas ut inom kort. 

 

 Den 27/8 2024 genomförde Vision och arbetsgivaren det första av 

två förhandlingstillfällen av turordningslistan inför kommande upp-

sägningar inom Region Östergötland. 

 

 Samverkansgrupperna på alla nivåer inom Region Östergötland har 

startats igen efter sommaruppehållet. 

 

 Regionledningskontoret har efter den senaste organisationsföränd-

ringen presenterat samverkansgruppens struktur för kommande  

möten. 

 

 

 

 
Region Östergötland 
 
 
 
 



 Vision Region Östergötland har återigen bjudit in samtliga  

Vision-ombud/ skyddsombud som berörs av lagt varsel till digitala 

träffar under fem fredagar. För att styrelsen ska kunna delge den 

senaste informationen angående processen med arbetsgivaren. 

Många deltagare har framfört att de är mycket tacksamma för att 

styrelsen håller dessa träffar.  

 

 Vision – Region Östergötlands vice ordförande, Camilla Berlin är 

nominerad som ledamot till förbundsstyrelsen utav Visions centrala 

valutskott och valet av ny förbundsstyrelse för kommande fyra år 

sker på kongressen i Västerås den 3-5 oktober 2024.  

 

 Styrelsen har genomfört en mycket bra ”kickoff” under två dagar i 

augusti 2024 med mycket gemenskap, samarbetsövningar och stra-

tegier för att stärka gruppkänslan, vilket är mycket viktigt i svåra ti-

der. 

 

 12 juni 2024 var det dags igen för en introduktion för nya ombud. 

Ett tillfälle för att stärka nya ombud/skyddsombud i sin roll. Vad 

som förväntas av dem och vad de kan förvänta sig av oss i styrel-

sen. Rättigheter och skyldigheter som förtroendevald. Att bli be-

kväm samt veta att man aldrig står ensam när man är en del av Vis-

ion. Det blev en trevlig och givande stund. 

 

 Ledamöternas arbetsuppgifter består av både digitala- och fysiska 

möten med samverkansgrupper, ledningsgrupper, rekryteringsgrup-

per, ombuds- och skyddsombudsträffar. Mejlkontakt, digitala sam-

tal och vanliga telefonsamtal med chefer, ombud, skyddsombud 

och medlemmar. Ett kort Zoom-morgonmöte genomförs varje mån-

dag, onsdag och fredag kl. 09.00 där arbetsuppgifter kan fördelas 

mellan ledamöterna och detta möte ses som mycket positivt av alla 

deltagare. 

Redovisning av fackliga  

tiden 

 

 

 

 

Ekonomi, ekonomiska beslut 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

§ 41 

 Ledamöterna redovisade den fackliga tiden och ordförande, Lotta 

Dahl rapporterar denna till Regionledningskontoret. 

 

§ 42 

 Styrelsen BESLUTADE att Vision står för de budgeterade kostna-

derna utifrån aktivitetsplanen och protokollet från höst- och budget-

mötet den 31 oktober 2023 inför verksamheten 2024. 

 

 Ordförande, Lotta Dahl redovisade avdelningens ekonomi på  

mötet. Underlagen till informationen hade kassören, Bodil Ström-

berg skickat till sekreteraren inför mötet. 

 

 

 



Lön & Avtal § 43 

 Vision har ännu inte fått något datum av arbetsgivaren för löneav-

stämningen efter årets löneprocess. 

 

 Ledamot, Daniel Magnusson är vald som deltagare i den nationella 

avtalsgruppen inom Vision och första träffen är redan genomförd.  

 

Arbetsmiljö § 44 

 

 Styrelsen får till sig i mejl och telefonsamtal från både medlemmar 

och förtroendevalda att arbetsmiljön är tuff och ansträngd i verk-

samheterna. Många grubblar på hur det ska bli framöver inom Reg-

ion Östergötland. Fortfarande är det många medarbetare som flyr 

regionen till andra arbetsgivare på grund av oro för framtiden. Lätt 

för både medarbetare och chefer att bli korta i tonen och att det 

uppstår schismer när det blir slitsamt och oroligt. Vi får försöka att 

vara rädda om varandra, vara här och nu och ta en dag i taget. 

 

 Region Östergötland har många pågående personärenden av olika 

tyngd. 

 

 

Prioriterade frågor 

Medlemsflöde 
 

 

§ 45 

 

 Antalet medlemmar den 12 augusti 2024 var 1502. 
  

  

Övergripande samver-

kansgrupper RSG  

 

 

 

Övriga frågor 

 

 

 

 

 

Nästa möte 

 

 

 

§ 46 

 

 Protokoll finns att läsa på regionens intranät. 

 

 

§ 47 

  

 Viktigt är att du som medlem loggar in och uppdaterar alla dina 

medlemsuppgifter på www.vision.se/mina sidor  

 

 

§ 48 

 

 Nästa styrelsemöte blir den 10 oktober 2024. 

 

 

Vid protokollet 

 

 

 

Ann-Sofie Nilsson                            Lotta Dahl 

Adjungerad sekreterare                    Ordförande 

http://www.vision.se/mina%20sidor
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Elektroniska underskrifter 

Det här dokumentet har skrivits under elektroniskt av en eller flera personer 

Alla elektroniska underskrifter listas i signaturpanelen. De tio första underskrifterna listas även på den här sidan. 

Detta dokument med sina elektroniska underskrifter gäller som självständig handling och uppfyller krav på avancerade 

elektroniska underskrifter enligt eIDAS. 

Varje underskrift kan valideras med en PDF-läsare med stöd för signaturvalidering eller med Region Östergötlands 

underskriftstjänst. Andra valideringstjänster kan användas förutsatt att dessa uppfyller de tekniska kraven enligt 

internationella standarder. 

Om dokumentet skrivs ut på papper, eller om dokumentet ’skrivs ut’ till ett nytt PDF-dokument, följer de elektroniska 

underskrifterna inte med. Endast det elektroniskt underskrivna originaldokumentet går att validera. 
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